}O.H. OpnosB

UHcTUTYyT npuknagHon matematuku um. M.B. Kengbiwa PAH,
kacheapa Bbicwen matematukm MOTU

MeToabl cTaTUCTUYECKOro aHann3a
NUTEPATYPHbLIX TEKCTOB




OO0cyxaaemble BONpocChl

e |OYHOCTb CTATUCTUYECKOro aHanumsa B
3aBVCUMOCTM OT oObemMa TeKcTa.

o loeHTndunkayuma aBTopa HEM3BECTHOIO
TekcTa B OmbnmoTteke aTanoHoB, co3aaHue
9TANIOHOB U KnacTtepmn3aLuuns TEKCTOB.

o Onepartop TpaHcnAUuMnM pacnpeneneHus
TeKCTa no byksam 1 cnekTpasribHble NOPTPETHI.
AP dPeKT nepeBoavmKa.



OO0cyxaaemble BONpocChl

o AHanNM3 aBTOPCKMUX TAaHOEMOB U NpoBepKa
TEeKCcTa Ha 0OgHOPOAHOCTbL. [luHaMmun4yeckme

CUCTEMbI, reHepupyrLne psaa paccToaHUN
MeXay oaMHaKoBbIMM DyKBaMU B TEKCTE.

o AHanNM3 eBponNencKkmnx A3blkoB. PyHKLUA
pacnpeneneHnsa OykB no YyacTtoTe
BCTpedaemMocTu. PoHeTUYeCcKknn aHanms
angasmMToB NO N3DLITOYHOCTUN UNU
HegoCTaTOYHOCTU CMMBOOB.



Llenb u nporpamma paboTbl

o ConocTaBrneHne TEKCTY CTPYKTYpbI B
drazoBoM npocTpaHcTBe (byKkB, CroB U T.M.)

o BBeOeHue HOpMbI KaK pacCTOSHUA MeXay
CTPYKTypamu B d»a30BOM MPOCTPAHCTBE

o OnpepeneHne NpoeKkTopoB Ha
NoAnNPOCTPaHCTBA C UEeNbIO Knaccudukauunm:
A3blka TEKCTa, 3N0OXMN HanucaHugd, Tuna (nposa
NNn Noasuns), opmara (pomaH, o4epk, acce),
XXaHpa (OeTekTuB, TpuInep), aBrTopa



TekcTOBbIM UHBapuaHT? — HeT!

e [EKCTOBbIK MHBAPUAHT — 3TO (PYHKLMOHAI
F(T) OoT TeKCTOBOWU CTPYKTYpPLI. [1Ba TEKCTa
6rnn3kn B oa3oBOM MPOCTPAHCTBE, ECNU
Onun3KkM dpyHKUMOHanb!: |F(7;)-F(T; ) <«¢.

o Llenb paboTtbl — BBECTU HaAUMy4LLMM 0Dbpa3om
PACCTOSAHME B NPOCTPAHCTBE CTPYKTYP

pr2 =0 -1,
T.€. paccMaTpuBaTb HE Pa3HOCTb
doyHKUMOHANOB, a PYHKLUMOHAaN pasHOoCTH.




1. CTatuctmnyeckasi JOCTOBEPHOCTb
onpegeneHna YyacTtoT ynotpebneHns byks

B NUTEpaTYPHbIX NPON3BEeaEHUSIX



Bbibopo4yHoOe pacnpeneneHme TeKcTa
no oykBam

o [lycTb ¢ — cny4anHas BennymHa (byksa nnu
bykBOCOYETAHME), NPUHNMAKOLLAA 3HAYEHNSA N3
KOHEYHOro ynopaao4eHHoro MHOXecTBa
bykB (nap 6ykB, 1 T.4.) B andasuTe.

o 1-BIDP fin(i) ecTb aMmnmpunyeckaa BEPOATHOCTb
obOHapyXeHua gaHHou (i-on) OykBbl B TekcTe n3 N
CUMBONOB, 2-BINOP f(i,j) — napbl OyKB, 1 T.4.

o «Bpemsa» — 310 nopsAgKkoBbIN HOMeP OYKBbI B TEKCTE.
[MpoGenbl 1 3HAKU NTHOPUPYHOTCS.



MuHumanbHO oocTaTovyHas
AriMHa TeKCcTa

e [EKCTbl OOMKHbI ObITb TAKUX OJSINH, YTOObI
cTaTUCTU4Yeckasa HeonpeaeneHHoCcTb B
OLEHKE BEPOATHOCTEN DYKBOCOYETAHMWN DObINna
«MHOI0 MeHbLUe» HabnaeHHoro
PacCTOAHUSA MeXay pacnpegeneHnamMmm

« OcHOBHas rmnoTte3sa: pacnpeaeneHus
OykBOCO4YeTaHMU ANA KaXAaoro aBropa
KBasuCTaLuMOHapHbLI



OueHkKka gocTaTOuMHOU OJIUHbI
TeKCTa

o [1Na cTaumMoHapHOro npotecca oLUeHkKa
cpeaHero npu HEM3BECTHOU ANUCNEPCUN
naetca ctatuctukon CtblogeHTa

Fv =16
sy ()

o OueHKa AnnHbI TeKCcTa Anst NoCTPOeHus
pacnpeneneHnsa ¢ TOYHOCTbIO €:

g . N

e Zy(n)

t,(N-1)=+N—1 . sy =y v O1=fy ()

<g

v @)= ()

Enm =Y SO0 fv@),
i=1 i=1



00
[locTaTouyHas ONMHa TEeKCTa set
250 21 ~ 5,1
>, ~19,5
2 Y4~ 61,1
K >4 ~108,3
- 2
0o,o " o1 02 a3 o4 Nmin (k) _ (Zk ) tl—&‘ j
eps E
o [1pn €=0,05:

g 1-IIOP  N=40 TbIC. 3HAKOB,
g 2-1IOP  N=400 TbIC. 3HAKOB,
wia 3-1IOP  N=4 miH 3HaKOB.

10



PacnpeneneHune pacctosasHUN
mexnay 2-[1PP B Hopme L1

Pa,b :Hfa _fbHL1 :Z’fa(])_fb(])’
J

/\

W

F N

/

/

R N

0 004 008 012 016 02 024 028 032 036 04 044 048

PaccTofiHue Mexay 2-NOP

—T

KCcT-<CBOM aBTop> —— TeKCT-<YyXoi aBTop>

1



MuHumanbHaa AnMvHa TeKCcTa

TekcTbl

Csowu, ls

O
L4y>|<1/|e,lal

77

8=ld —ZS

N min , TbIC.

1-NoOP

0,05
0,02
0,12
0,05
0,07

13

2-1NPP

0,14
0,05
0,27
0,08
0,13

32

3-MNoP

0,26
0,10
0,45
0,09
0,19

66

4-NOP

0,38
0,10
0,55
0,09
0,17

207

12



YpoBeHb HeCTauuOHApPHOCTN
TEeKCTOB

o PacctoaHue mexay NOP TekcTos:
Hfa) f<2)|| Z‘ (1)(1) <2>(1)

o YTOObLI CpaBHMBATb pacnpeneneHnst TEKCTOB
pa3HbiXx 00bEMOB, cregyeT yoeanTbcs B TOM,
YTO KaXKabI U3 HUX CTabunnanpyeTcs:

E|L(8)I VNI,NZ =

()~ fi, () <e

i=1

13



OnuHa KkBasuctaunoHapHocTu L(g)

ana 1-NoP

—e— bynrakoB benaa reBapaua

700 000 1
—8— bynrakoB XXusHb rocnoguHa e Monbepa

bynrakoB 3amMeTkn U MUHMATIOPBI
600 000 +— bynrakoB 3anucku Ha MaHKeTax

—¥— bynrakoB 3anucku KOHOro Bpava
—8— bynrakoB Mactep u Maprapura

500 000 +— —+— bynrakoB PokoBble AlUa
bynrakoB Cobaube cepfue
——— bynrakoB TeatpasibHbIA pOMaH

©

§ 400 000 +— bynrakoB YepHbI Mar, KOMbITO MHXEeHepa
L Hatokos [ap

g Habtokor [lpyve 6epera

S 300000 1— Ha6okoB 3auuTa JlyskuHa

Habokor Kamepa obckypa
HatokoB Kponb, flamMa, Banet

200 000 T Ha6okos Jlonuta
HabokoB MalleHbka
— n Ha6okoB [MHWH
©— HatokoB lMpuralleHne Ha KasHb
HabokoB CormnagaTai
0 , : - ——_ __'"'b-—-—'—"":_,:_‘"‘r:""i ‘: = , P

04 03 025 02 0,15 01 009 0,08 007 006 005 0,04 003 0025 0,02 0,015 0,01

YpPOBEHb CTALMOHAPHOCTU

[1ns npakTuyeckux ueneun, rae gonyctumMesl HeborbLLIne
oTknoHeHunsa 1-NPOP otpeiBka oT 1-IMOP Bcero tekcra,
AOCTaTOYHO CPaBHUTENBHO HEDOSbLLMX OOBEMOB TEKCTOB.



2. Knactepusauna TeKCToB, co3gaHune
9TaNOHHbIX pacnpegeneHnmn

N MeTod naeHTuMunKaumm aBtTopa

15



UaeHTudnkauma aBTopa TekcTa

[TycTb nmeetca bubnunoTteka s 4 aBTopos,| VY
a-ro aBTopa KpeKCTOoB, B i-OM TEKCTE N,
3HaKoB, U f; ,(j) ecTb [NPP oTaenbHoOro
TeKCTa. BBO,EI,I/ITCFI 9TarioHHas FICDP aBTopa:

fa(])_—Zfza(])Nzaa N, ZNZCZ

azl

[lyctb f,(;) - [®P TekcTa HenssecTHoro
aBTopa. ABTop onpegensierca no npasuny

= /o = 14l a = argmin p?

a

16



ABTOpCKMe 1'”¢P e00

12%

;
; /

|
A A/ DA
JATARZR

I
a 6 B rage X3 MWmUWKINDMHODRNPECTY ® X U 4Y4YwWWwWs>hb b 3 0 A

6%

4%

2%

0%

—e— AlTMaTOB —%— by rakoe ['oronb HocToeBckniA —«— Habokor —e— Tonctoh —— TypreHer

o BbiBog: aBTOopckue 1-NMPP ovyeHb O6nn3kn, NO3STOMY pasnmume Mexgy HUMU
OOIMKHO BbIABNATLCH HA « TOHKOW CTPYKTYpPE» UX B3AUMHbIX pPasfindunm, a He
JOYHKLMOHaNa OT HUX KaK TaKOBbIX

17



OwnbKmM 1-ro m 2-ro ponos

S ¢

Ff(p) PYHKLUA pacnpeneneHns pacCToaHu
TEKCTOB aBTOpa OT ero atasnioHa;

F, (p) YYXXUX TEKCTOB OT HEro Xe;

py: minp, Fi(p)=1; p,: maxp, F, (p)=0

F;lpi) ecTb BEPOSATHOCTb OLIMGOYHO OTKIOHUTL
TEKCT aBTOpa, NocYmMTaB ero Yy>xmm (omnodka
1-ro popga);

1-£;(p;) €CTb BEPOATHOCTb OLUIMOOYHO NMpU3HaTh
YY>XON TEKCT aBTOPCKMM (oLumnbka 2-ro poaa)

18



MoOLWHOCTbL CTaTUCTUYECCKUX

MeToAo0B uaeHTUudMKaLuum aBTopa

3000 TexcToB, 300 aBTOpPOB

Omuoxa, %

bim3zocte 3-11OP B HOpMmE L1 0
bim3zocte 2-11OP B HOpME L1 4
bim3ocTe BekTOpa «1moaco3Hanus» B HopMme L1 12
bmmzocte 1-11OP B HOpME L1 15
Jlonst cimy»KeOHBIX CIIOB 68
Nudopmarimonnas surponus 2-11OP 71
J10JIs1 TmacHbIX 81

87

CpenHee 4ncio CI0B B MPEIIOKEHUN

19



LLlonoxoB — aBTOp «TuUxoro JoHa» no
paccTtosaHuaM mexay 2-INPP TekcToB

C BEPOATHOCTLIO 96%

IIpoussenenus Kprokosa

o Kproxkosa

Jlo IIToJsioxoBa

bynaBunckuit OyHT 0,21 0,27
B yry 0,18 0,23
3510b 0,11 0,15
Kazauka 0,14 0,19
[IIyneruHckas pacnpana 0,16 0,19
IMpoussenenus IlooxoBa
Onu cpaxanuch 3a Poguny 0,16 0,13
IToBecTn 0,21 0,15
[logHsTas uenuHa 0,17 0,11
Iyt nopora 0,23 0,16
Pacckaspl 0,22 0,15
Tuxwuit Jlon, yactu 1 u 2 0,16 0,08
Tuxwuit JIoH, yactu 3 u 4 0,14 0,06

20



PacnpeaeneHune paccTtoasHUN MexAay
npousBeaeHnamu Llekcnupa

— Komeamu
e Tpareguu

= [lpambl

= [1beCbl B LESIOM

0,07 0,08 0,09 0,1 0,11 0,12 0,13 0,14
Paccroauue mexay 2-NMNOP

21



LLlekcnup — aBTOp BCeEX CBOUX NbecC No
paccTtosaHuaM mexay 2-NMPP TekcToB
C BepoATHOCTbLIO 94%

Tpareauu LHlexkcnupa Paccrostaue o Paccrostaue o Paccrostaue 1o
U «CIOPHBbIIN» TEKCT cpenueit 2-11OP 2-11®P Kuna cpenneit 2-11OP
[IIekcriupa Mapiio
1. Antony and Cleopatra 0.116 0201 0.170
2. The Tragedy of Coriolanus 0.123 0.204 0.191
3. The Tragedy of Hamlet, Prince of Denmark

0,086 0,153 0,152
4. The Life and Death of Julies Caesar 0.138 0.224 0.204
5. King Lear 0,096 0,162 0,149
6. The Tragedy of Macbeth 0.110 0.165 0.150
7. Othello, the Moore of Venice 0,101 0,174 0,169
8. Romeo and Juliet 0,126 0,162 0,149
9. Timon of Athens 0.118 0.166 0.164
Titus Andronicus 0,129 0,159 0,153

22



3. CnekTparbHble NOPTPETLI aBTOPOB
N 3 PEKT nepeBoavmKa

23



OnepaTtop TpaHCNALNN

e [lycTb F; ecCTb ycnoBHasa BEPOATHOCTb
TOro, 4Yto 6ykBa ;j crneayet 3a bykBown 1.

o [lyCcTb TaKke K;(t) eCTb i-ad KOMIMOHEHTAa
BEKTOPA BEPOSATHOCTEWN TOro, YTO OyKBa |
peann3yeTcsa B TEKCTE B MOMEHT ¢ .

o TOl_,U,a
K(t+1) = PK(?)

24



OnepaTtop TpaHcnaumMn Ha 1 war

« F; Bbpaxaetcs yepes 1-MNPP n 2-T1PP:

Piy = F(k, j)/ [ (k)
o [lo dpopmyne nonHOM BEPOATHOCTU
f() =2 F(k,j)= Py f(k)
o« CnepoBaTternbHO, 1-kI'ICDP k
f() =D F(k,))
ABIISIETCA C.B. oneparopa kpjk , OTBEeYarLLum c.3. 1.

25



£-CMEKTp onepartopa coceaHux
TPpaHCNAUNN

o Huncrno A Ha3biBaeTcs npuHagnexawimm &-
CNEeKTpy A, (P)MaTpuubl P, ecnu cyliecTByeT
MaTtpuua A Takagq, 4Tto

Al <e|P| det(AE— P—A)=0

o Pe3onbBeHTON MaTpuubl P Ha3biBaeTcH

MatTpuua
PA RA)=(1-P)!

1

Torna AeA,(P) eclnu HR()JH gHPH

26



BbluncneHune e-cneKkTpa

o [lapameTpom ANXOTOMUM CMEKTPA OTHOCUTENBHO
KPMBOW y Ha3blBaeTCA HOpMma KBagpaTa pPe3orbBeHTh!
Ha JAaHHOW KPUBOW:

i, (P)= ” I §||R(/1)|| di, y:A=re?

y
Ecnn Ha KpnBOW HET TOYEK CMeKTpa, ToO HopMa
PE30SIbBEHTbLI HA 3TON KPUBOW KOHEYHA.

o CrniekTpanbHble NOPTPETHLI ornepaTopoB P Ans pasHbIX
aBTOPOB MNOKa3bIiBalOT YCTONYMBOCTb 3TON CTPYKTYpbI
ONs TEKCTOB OOHOro aBTOpa U1 pasnunyaroLmecs
KapTUHbI ANA pa3HbIX aBTOPOB.

27



[Tlpumepbl cnekTpanbHbIX
NopTpeToB nNucartesnen
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[Tlpumepbl cnekTpanbHbIX
NopTpeToB nNucartesnen

Tolstoy Leo
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[Tlpumepbl cnekTpanbHbIX
NopTpeToB nNucartesnen
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[Tlpumepbl cnekTpanbHbIX
NopTpeToB nNucartesnen

Chekhov
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[Tlpumepbl cnekTpanbHbIX
NopTpeToB nNucartesnen

Bulgakov

32



I deKT nepeBoavYnKa U BEKTOP

«noA4CO3HaAHUA»

Kpome C.3. ) =1, KOTOpoMy oTBedaeT C.B. 1-[1OP | vy
onepatopa P(1) ewe ogHo yctondmeoe €.3. u~-0,56

EmMy oTBe4vaeT npasbin C.B. S N NEBbLIN S*.

Oka3arnock, 4YTo g*,Pfgz 0, T.€. BEKTOpbI S* 1 f
NpMbnmxeHHo obpasytoT rfaBHble HanpaBieHUs
orneparopa TpaHCMAUNMN.

BekTtop S, kak un Bektop 1-INPP f, Becbma TOYHO
naoeHtTuduumpyet astopa. OgHako B nepeBogax 3710
NOeHTUPMKaLMOHHOE CBOUCTBO TEPSIETCS.

BbIBOA: N3NoXXeHne MOXXHO OTIIMYUTb OT COYMHEHMUS, a
nepeBoyvYnK HeE ABITAETCA COaBTOPOM.
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LLlekcnnp — opUrMHanbHbIN TEKCT

0.5

«MHoOro
Lyma 13
HU4ero»

34



Lllekcnup — nepeBoA ee?
«[amneTr»
(JTo3uHckun)
«MHoro
LLyMa U3
HUYero»

(LLlenknHa-
KynepHuK)
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4. AHann3 aBTOpCKUX TaHOEMOB
M NpOBEpPKa TeKCcTa Ha ogHOPOOHOCTb

36



[OPU3OHTHbLIN pAL,

o [lycTb x(¢#) — 9KBWOUCTAHTHbLIN BPEMEHHOW

paa, f(V,t) — ero BINOP, noctpoeHHas K
MOMEHTY ¢ Mo BblDOpKe oObema M.

o [OPU3OHTHBLIM PAAOM  h(y, 7, g) ANSA psna x(?)
Ha3bIBaeTCA MUHUManNbHbIN 0ObEM BbIDOPKM

Takou, YTo
VN2 h(t,t;¢), Vke[0;7]:

Npax = Min {2;

|£8

f(N,t+k)— f(N,t)

:21'/8]}
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[Tfpumepbl FOPU3OHTHLIX PAOOB

400

390

380

370

360

350

PaBHOMepHO pacnpepeneHHbin BLU

"\

i

a

\

101

151 201 251 301 351

401

451

400

380

360

340

320

Nornctunuyeckaa XAC

101

151 201 251 301 351

401

451

Caswur BIN1OP
HA T =10

npu ypOBHE
€ =0,05

3Ha4yeHus h,
onu3kume K
npeaernbHbIM,
o3Ha4aroT
Xaoc, a
YMEHbLUEHNE
o3Hayaet
B3aMMOCBS3b
3NeMeHTOB
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[OPU3OHTHDLIN PAL KaK MHOUKaATOP
pa3naaku (T =10, € =0,05)

400

375

350 -

325

300

275

HecTauuoHapHbiu psag CLO

| '“WBH"PPM [JF dl\




000
Pacnpep,eneHMﬂ FTrOPU3OHTHbLIX PAOOB ::::
L X
anat=10, €=0,05 e
0,40
0,35
o 030
o
g O —cLo
E 020 —XJC
§-0,15 ——BLU
% 010
0,05 A ]
0,00 — =" poa j‘ﬂ’ﬁﬂw
300 310 320 330 340 350 360 370 380 390 400

3Ha4yeHUA ropu3oHTHOro psapa
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PacnpepeneHue paccTtosHUN MexAay

OAUHAKOBbLIMU OyKBamMu

0,14

0,12

o
—_
(o]

\

o
=)
©

\

o
o
o

~

BeposiTHOCTb

o
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o
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0 2 4 6 8 1012 1416 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50

PacctosiHue A-A

0,018

0,016 \
0,014 ——l\\
s]

-
5 0,012

I 0,010

x
% 0,008

& 0,006
om

0,004

0,002

A A

0,000
0
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50
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100 125 150 175 200 225 250 275 300
PacctosiHue b-b

InL(i)=12—0,4In £ (i)

\¢
B;(l)= (1) e il
F(Vl' + 1)

A ~ :

a 1 5 L
4+%+Elnf(z)

v; = M x1/4
F@)
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0000

PacnpepeneHne ropusoHTHOro psiaa °ss’
ana paccrosiHum «b-b» (t =10, € =0,05) | ¢

0,06

0,05
=
S 0,04
= —a-a
g 0,03 g
& 0,02 M
o

0,01 )

0 B I I [ [ I I I [ IW

250 270 290 310 330 S0l 370 390
FOPU3OHTHbIN pApR,

[1ns1 Bcex OYKB pacrnpegeneHme ropusoHTHOro psiaa
oanHakoBo. OHO NOXOXe Ha pacnpeneneHue ans
HENMHENHO KOppenmpoBaHHbIX MHoromepHbix XC.
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[OpN3OHTHLIE psAAbl PACCTOAHUNA MeXAy
rmacHbIMM AN MOHO U TaHAEeMa

380
360

260
240
220
200

TaHgeM (CTpyraukue)

400 -

340 7
320 T
300 A

! 1 1 ‘li”“ﬂ ’]'

280 7

| I

51 101 151 201 251 301 351 401 451

501

551

601

651

400
380
360

280

240
220
200

MoHoO (TypreHeB)

340 T
320 7
300 A

260 7

51 101 151 201 251 301 351 401 451

501

551

601

651

Y MOHO-nucartenewu
rOPpU3OHTHbIN pPSAA
He aocTuraetr
nocnegHeun
NosioCbl LULUPUHOMN
B FOPU3OHT, a y
TaHOEeMoOB eCTb
MecTa
MaKCUMaribHbIX
paccornacoBaHuUmn
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5. Ynopsao4yeHHOCTb BYKB Mo 4yacTtoTe
BCTPEYaeEMOCTU B €BPONENUCKUX A3bIKAX

44



PaccTosHus MeXAy TeKCTaMu npu

PA3JIMHHOM ynopAao0o4YeHUu

BepoATHOCTDL

0,35
0,3

o o o
> © o2
&) B ©) B O ) |

0

0,00 003 006 009 012 015 018 021 024 0,2/

PacctoaHue mexxay 1-NMOPP Ttekctor

=—[lo andaButy =—[lo yacToTe
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PacnpepeneHue 6ykB no yacrorte
B andaBuTte U3 n=32 3HaKOB

0,14
0,12
a 0,10 \
C netepmuHaumet 0,97 ¢ oos \%\
8 0,06 A
fU)=a-bln(k)  Fom SN
0,02
1 4 7 10 13 16 19 22 25 28 31
PaHr 6ykebl
‘—FOFOﬂb — JocToeBckui Toncton —— TypreHes
Panr OykBbI I'orosn JlocToeBCcKkui TouicToit Typrenesn
| O O O O
2 E E A E
3 A A E A
4 n 14 n H
5 T H H 14
6 H T T T
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000
0000
PacnpeaeneHune 6ykB no yacrtore | $2::
L X
B TEKCTAX HA PYCCKOM A3bIKE -
MuHuMansHasd 012
NHTerpanbHas 0’10 \
owmnbka g I\
2 0,08
npuGNMXeHus, 2 oo N
0,05, S
onyua S o0s S
ydyaeTtcs npu 2
— _ 0,02
0=0 B mogenw.
0,00 rrrrrrrrrrr1rr 11T 1T T T T T T T T T T T T T
1( 1 n!j 13 57 9111315171921 23 252729 31
F)y=—|1+ In— |,
n n+o k" PaHr 6ykebl
o =const=0 —— Bubnuoteka —— Mogesb

e 3JTa 3aBMCUMOCTb BbIMOSIHEHA N AN CTapOCaBSAHCKNX TEKCTOB
(n=43), n ansa pycckoun nutepartypsbl XIX Beka (n=37). [1ns pyccknx

TEKCTOB B TpaHcnuTe (n=23 cumBosia) o=19.
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o
N30bITOYHOCTb M HE4OCTAaTOYHOCTb §§..
angaBMTOB €BPONEUCKUX A3bLIKOB oo

o [lapameTp o0 TpakTyeMm Kak oueHKY n3bbITo4HOCTU (0<0) unu
HegocTaTovHOCTU (0>0) andpaBuTa NO OTHOLLEHUIO K 3BYKOBOMY
pagy. B Tekctax Ha Bcex a3bikax 6e3 ornacoskun n = 20, o = 0.

PEISIN Yuci10 cUMBOJI0B ITapameTpbl ONTUMAJIBLHON MOIEIH
Pycckuii n=33 n=32,0=0
Boarapckuii n=30 n=30, o= —4

Yemckui n=42 n=30, o= +1

IMoabckuid n=32 n=32, 0=+3

HIBeackuii n=29 n=25, o= +1

Jlarckni n=29 n=28, o0=-5

Hemeuxmnii n=30 n=26, o= —4
AHIIIMACKUH n=26 n=26,0=0
HUranpaackuii n=26 n=26, o= —4
HUcnanckuid n=27 n=26, o= —4
DpaHuny3cKui n=42 n=26, o= —4 48




OCHOBHbIe pe3ynbraThl

3-INOP npegcraBnseT Ty TEKCTOBYIO CTPYKTYpPY, pacCTOsiHNE B
KOTOPOW NO3BONSET C BLICOKOW TOMHOCTbLIO OMo3HaBaTb aBTopa

[TocTpoeH nHankaTop OQHOPOAHOCTU TEKCTa (TOPU3OHTHLIW pAL),
NO3BONSAOWMN aHanNM3npoBaTb HebonbLUME doparMeHTbl Ha
npegMeT KormmyecTBa BO3MOXHbIX COaBTOPOB

N3y4deH cnekTp oneparopa asosounmn 1-INPP n nokasaHa
aBTOpPCKaga YCTOUYMBOCTL CMeKTpasribHbIX NopTpeToB. [1apa
rMaBHbIX HANpaBiEHMI MO3BOMSAET ONPeaenUTb, COOCTBEHHLIN NN
9TO TEKCT aBTOpa, UK NU3NOXEHUE YYXXUX MbICNeNn

HanoeHo yHMBepcanbHoe nosiyamnupuyeckoe pacnpenerneHume
ByKB MO YacTOTE BCTPEYAEMOCTN B EBPONENCKNX A3bIKaX,

Nno3BonstoLee oUueHNTb POHETUYECKYIO aieKkBaTHOCTb andasunTa
49



CNACUBO 3A BHUMAHUE




